



**Bestyrelsesmøde 2.2021 26. maj kl. 19 hos Anni Andersen, Bjerreby Møllevej 13A**

Tilstede		Medarbejder	Initialer	Indkaldt	Fremsendt til	Deltager næste møde	Ikke fremmødt	Afbud
	Formand	Ole Jørgensen	OJ	X	X			
	Best.medlem	Nicolai Jul Skødt	NJ	X	X			
	Kasserer	Finn Hansen	FH	X	X			
	Næstformand							
	Sekretær	Anni Andersen (referent)	AA	X	X			

**Dagsorden**

**02. Konstituering af bestyrelse samt drøftelse og planlægning af fremtidige møder**

Lars Esbensen har meddelt at han ønsker at udtræde af bestyrelsen grundet travlhed hvorfor suppleant Stephen Adrian Williams er indkaldt. Vi afventer respons fra suppleanten.

Bestyrelsen takker Lars Esbensen for samarbejdet og indsatsen for BV igennem 12 år.

Bestyrelsen konstituerer sig som følger

Formand Ole Jørgensen

Næstformand Nicolai Juhl

Kasserer Finn Hansen

Sekretær Anni Andersen

Indtil videre aftales at møderne holdes hos Anni, såfremt dette er ikke er belejligt meldes det ud og der findes et andet sted.

**02.01 Godkendelse af referat 01.21 samt ekstraordinært bestyrelsesmøde**

Pkt. 01.05 tilføjelse omkring afsluttet opgaver Bjerrebyvej 21 målebrønd etableret.

Opgaven Skovballevej 45 er forkert. Skal være Skovballevej 95 utæt jordledning og etablering af målerbrønd.

**02.02 Siden sidst indkommende post/mail mm**

Forespørgsel om tilslutning Bjerrebyvej 11

OJ underretter beboer om, at evt. tilslutning foregår til det høje tilslutningsbidrag og vi afventer beboerens tilbagemelding.

**02.03 Vandforsyning Tåsinge**

Deltagelse i møde 7/6 hos Vindeby Vandværk møde indkaldt af VA Svendborg

OJ, NJ og FH deltager.

Svar fra VA Svendborg på BV's henvendelse. Vi tager svaret til efterretning.

**02.04 Vandværket**

Opfølgning igangværende opgaver:

Det aftales at arbejdet omkring beredskabsplanen kommer på som pkt.2 på førstkomende bestyrelsesmøde.

## Bjerreby Vandværk

Bjerrebyvej 36  
5700 Svendborg



---

### 02.05 Ledningsnet

Entreprenører m.v. og aftaler.

Det aftales, at NJ er kontaktperson fremover.

Opfølgning igangværende opgaver:

Status udskiftning af vandmålere.

FH tager kontakt til vvs'er om status fakturering på de sidst udskiftede målere og hvor mange der resterer.

Stophaner m.v.:

Vårøvej 13 - Målerbrønd udskiftes.

Bjerrebyvej 96 - NJ tager kontakt med forbrugeren.

Bjerrebyvej 53 – NJ tager kontakt med forbrugeren om flytning af målerbrønden.

Klokkervænget 11 er stadig ikke på plads. NJ tager kontakt med forbrugeren og aftaler nærmere.

### 02.06 Økonomi

Status på årsregnskabet samt likviditet d.d.

### 02.07 Hjemmeside.

AA kontakter Koal omkring div. ændringer samt Onehouse om mailadresser.

### 02.08 Generalforsamling

Fastsættelse af dato udskydes til næste bestyrelsesmøde

### 02.09 Eventuelt

NJ orienterer om gravearbejde fiber/Norlys på Vårøvej.

### 02.10 Næste møde

03. tirsdag den 15. juni 2021 Bjerreby Møllevej 13A, kl. 19.00 Bestyrelsesmøde

---

Formand

Ole Jørgensen  
20 70 13 03

[lindegaarden@bj91.dk](mailto:lindegaarden@bj91.dk)

Kasserer

Finn Hansen  
40 98 20 63

[finnbjerreby@hotmail.com](mailto:finnbjerreby@hotmail.com)

Næstformand

Lars Esbensen  
40 25 20 91

[lars@esben.dk](mailto:lars@esben.dk)

Best.medlem

Nicolai Jul Skødt  
45 70 06 79

[ns@julaps.dk](mailto:ns@julaps.dk)

Sekretær

Anni Andersen  
40 17 79 26

[asa@asaka.dk](mailto:asa@asaka.dk)